Tretia sada domacich uloh

Ulohy tejto sady je potrebné odovzdat do stredy 2. méaja 2018, 14:00 SEC do obalky na
dveréch miestnosti M-249 alebo emailom. V rieSeniach je nutné vietky vyslovené tvrdenia dokézat.
Riesenie kazdej z tloh odovzdajte na samostatnom liste papiera.

1. Na futbalovom ihrisku trénuje 10 futbalistov priamy kop na branku. Kazdy futbalista ma
tolko pokusov, kolko chce. Na konci tréningu tréner vyrobi vysledkovku tak, Ze ku menu
kazdého hraca napiSe pocet golov, ktoré dany hrac¢ dal za cely tréning. Kol'ko existuje roznych
vysledkoviek, ak vieme, Ze prave 6 hracov dalo aspoii 6 gblov, prave 2 hrac¢i dali najviac 3
goly a celkovo padlo 60 golov?

2. Kolko existuje vietkych permutacii mnoziny {1,...,n}, ktoré (chdpané ako postupnosti)
neobsahuju suvisla podpostupnost (i,i+1) prei € {1,...,(n—1)}7 Vysledok mdze obsahovat
najviac jednu sumu.



